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Szanowni Państwo,
w związku z przyjęciem w dniu 1 sierpnia 2017 r. przez Radę Ministrów:
1. Uchwały Rady Ministrów Nr 120/2017 z 1.08 2017r. zmieniającej uchwałę RM nr154/2015 z dnia 8 września 2015 r. w sprawie ustanowienia programu wieloletniego pn. „Program rozwoju gminnej i powiatowej infrastruktury drogowej na lata 2016 – 2019”;
2.  Rozporządzenia RM z 1.08.2017r. zmieniającego rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 27 marca 2009 r. w sprawie udzielania dotacji celowych dla jednostek samorządu terytorialnego na przebudowę, budowę lub remonty dróg powiatowych i gminnych;
przekazuję w załączeniu powyższe dokumenty.

W ślad za ww. zmianami konieczne było także dokonanie korekty dokumentów wykonawczych do Programu. Zasadnicze zmiany dotyczą:
· zmiany kryteriów oceny wniosków (zmiana limitów punktowych w ramach dotychczasowych kryteriów, likwidacja kryterium „współpracy finansowej”, wprowadzenie dwóch nowych kryteriów: „dochodowego” i „bezpieczeństwo ruchu drogowego (brd)”);
· wprowadzenia podstawowego zakresu informacji, które powinny zostać zamieszczone na tablicach informacyjnych, w związku z obowiązkiem informowania o realizacji zadań ze środków Programu (za pośrednictwem tablic informacyjnych);
· wprowadzenia możliwości składania zastrzeżeń do oceny formalnej;
· zmiany liczby członków komisji oceniającej wnioski.

Ponadto doprecyzowano, uszczegółowiono niektóre zapisy w Instrukcji wypełniania wniosku oraz Instrukcji oceny wniosku, tym samym proszę o wnikliwą analizę treści tych dokumentów, celem uniknięcia błędów w składanych wnioskach. 

Jednocześnie pragnę Państwa poinformować, iż w związku ze zmianą kryteriów oceny wniosków oraz w związku z faktem, iż w ramach kryteriów od 2 do 6 dokumenty programowe nie precyzują metodologii przydziału punktów, a jedynie ogólne wytyczne, w najbliższych dniach opracowana zostanie szczegółowa metodologia przyznawania punktów w ramach kryteriów od 2 do 6 i zostanie Państwu wysłana wraz z proponowanym podziałem punktów w ramach kryterium dochodowego i kryterium brd. 
   
W załączeniu przekazuję zatem ww. Uchwałę RM i Rozporządzenie RM oraz zatwierdzone przez Ministra Infrastruktury i Budownictwa dokumenty wykonawcze obowiązujące dla PRGiPID 2016-2019 od najbliższego naboru na rok 2018.

Dokumenty:
1. Uchwała RM nr 120/2017 z 1 sierpnia 2017r;
2. Rozporządzenie RM z dnia 1 sierpnia 2017r;
3. Wzór wniosku o dofinansowanie „R-WNIOSEK”;
4. Wzór wniosku o dofinansowanie „PRB-WNIOSEK”;
5. Instrukcja wypełniania wniosku o dofinansowanie;
6. Podstawowy zakres informacji do zamieszczenia na tablicy informacyjnej;
7. Instrukcja oceny przez Komisję wniosków o dofinansowanie;
8. Wzór karty oceny formalnej;
9. Wzór karty oceny merytorycznej - „KARTA OCENY MERYTORYCZNEJ - PRB”;
10. Wzór karty oceny merytorycznej - „KARTA OCENY MERYTORYCZNEJ - R”;
11. Wzór zbiorczej karty oceny merytorycznej wniosków o dofinansowanie zadania;
12. Wzór wstępnej / ostatecznej listy rankingowej wniosków o dofinansowanie;
13. Wzór wstępnej / ostatecznej listy rankingowej ponadlimitowych wniosków o dofinansowanie.
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