Organizacja pomocy humanitarnej


W związku z konfliktem zbrojnym na Ukrainie województwo podkarpackie podejmuje wielorakie działania wspierające obywateli Ukrainy na terenie naszego województwa jak i na terenie Ukrainy. 

[bookmark: _GoBack]Pomoc humanitarna na terenie woj. podkarpackiego jest realizowana na bieżąco przez jednostki samorządu terytorialnego oraz organizacje współpracujące z Wojewodą Podkarpackim. 

Do potrzebujących regularnie trafia żywność, środki higieniczne, ciepłe koce oraz ubrania.  Dostawy artykułów docierają codziennie na każde przejście graniczne. W akcję zaangażowane są służby wojewody, Caritas, pełnomocnik Służb Granicznych oraz Policja. Odprawy pomocy humanitarnej wspierają także funkcjonariusze Izby Administracji Skarbowej.

Została utworzona wojewódzka baza danych o ofertach pomocy zgłaszanych za pośrednictwem strony internetowej www.pomgamukrainie.pl, która jest wykorzystywana 
w ramach bieżącej koordynacji pomocy. 

Wojewódzki system koordynacji Pomocy Humanitarnej działa w oparciu o Gminne Magazyny Pomocy (GMP), Powiatowe Magazyny Pomocy (PMP) oraz Magazyny Wojewódzkie (MW).
Wojewódzkie Magazyny: 
Wojewoda Podkarpacki, we współpracy z Marszałkiem Województwa Podkarpackiego, za pośrednictwem Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej w Rzeszowie, koordynuje pomoc humanitarną, rzeczową dla uchodźców, mieszkańców Ukrainy.
 Przekazana Pomoc na Ukrainę:
Z wojewódzkich magazynów na teren Ukrainy trafiło już blisko 5 tys. 800 ton zróżnicowanego asortymentu pomocy humanitarnej (stan na dzień 21.04.2022 r.). Najwięcej transportów zostało wysłanych z magazynów w Leżajsku (300 TIR-ów, 100 busów dostawczych, oraz z Rzeszowa przy ul. Konopnickiej 18 (ponad 200 ton). Ponadto 
z magazynu z Rzeszowa przy ul. Hetmańskiej 9, przekazano 12 ton 638 kg darów 
a z magazynu w gminie Głogów Małopolski (Lipie 64) – przekazano 85 ton pomocy.
 Dodatkowo za pośrednictwem Caritas Archidiecezji Przemyskiej i Caritas Diecezji Rzeszowskiej zostało przekazane łącznie już ponad 8 tys. ton pomocy oraz ponad 100 agregatów prądotwórczych.
Wśród listy produktów i środków, przekazywanych potrzebującym na Ukrainie znajdują się przede wszystkim: woda, żywność, odzież i okrycia, środki higieny i czystości, artykuły medyczne, artykuły dziecięce oraz artykuły potrzebne do tymczasowego schronienia.
Pomoc ta trafiła do Lwowa, Tarnopola, Charkowa, Odessy, Czernihowa, Kijowa, Zaporoża, Żytomierza, Dniepra, Winnicy, Kamieńca Podolskiego, Buczy, Cherniwcy, Podilly, Nowojaworowska, Jaworowa, Borysławia a także do uchodźców w zachodniej Ukrainie, znajdujących się  w kryzysie humanitarnym. Pomc dotarła  min do Szpitala Dziecięcego we Lwowie. Część z darów decyzją miejscowych wolontariuszy została przeznaczona dla Armii Ukraińskiej - tych jednostek gdzie walczą poborowi z ich terenu. 
Duża część darów trafiła do punktów noclegowych dla uchodźców na Podkarpaciu oraz do punktów recepcyjnych na granicy.
Powiatowe Magazyny Pomocy:
Powiatowe Magazyny Pomocy zebrały ponad 74 tys. sztuk różnorakiego asortymentu pomocy humanitarnej, która jest na bieżąco przekazywana na tereny Ukrainy oraz wśród obywateli ukraińskich przebywających na terenach powiatów.
Przekazana pomoc na terenie powiatów:
- Ponadto 9 tys. sztuk artykułów zostało rozdysponowane wśród obywateli Ukrainy na terenie powiatów. Przeważają artykuły higieniczne i środki czystości ponad 4 tys. oraz żywność niespełna 3 tys. sztuk. 
Przekazana Pomoc na Ukrainę:
- Za pośrednictwem Powiatowych Magazynów Pomocy na terytorium Ukrainy przekazano już ponad 43,5 tys. sztuk zróżnicowanego asortymentu pomocy humanitarnej. Przeważają artykuły higieniczne i środki czystości ponad 16 tys. sztuk, żywność ponad 10 tys. sztuk, środki i sprzęt medyczny ponad 5 tys.
Gminne Magazyny Pomocy:
Materiały zebrane w gminnych magazynach są na bieżąco przekazywane poprzez małe transporty bezpośrednio na Ukrainę lub przekazywane rodzinom z danej gminy, które udzieliły schronienia uchodźcom.

