Nabór w ramach Rządowego Fundusz Rozwoju Dróg

[bookmark: _GoBack]Rusza kolejny nabór w ramach Rządowego Fundusz Rozwoju Dróg na zadania gminne i powiatowe. Alokacja dla województwa podkarpackiego wynosi ponad 161 mln zł. 
Nabór skierowany jest do prezydentów, starostów, burmistrzów oraz wójtów, którzy mogą składać wnioski o dofinansowanie zadań inwestycyjnych lub remontowych dla dróg posiadających status dróg publicznych kategorii gminnej lub powiatowej, planowanych do realizacji od stycznia 2023 roku.
– Mogą być realizowane zadania jednoroczne – planowane do ukończenia w ciągu 12 miesięcy jak i te wieloletnie, których czas realizacji wykracza poza ramy 12 miesięcy. Zachęcamy samorządowców do składania wniosków o dofinansowanie – mówiła wojewoda Ewa Leniart podczas konferencji prasowej. 
Obecny na konferencji Krzysztof Sopel, dyrektor wydziału Infrastruktury Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego przekazał informacje o możliwej wysokości dofinansowania.
Wnioskodawcy mogą liczyć na dofinansowanie zadania w przedziale od 50% do 80% wartości zadania w zależności o dochodów własnych danej jednostki samorządu terytorialnego.
Maksymalna kwota dofinansowania zadania wynosi: 30 000 000,00 zł.
W ramach Funduszu dofinansowaniem mogą być objęte: budowa, przebudowa lub remont dróg powiatowych („zadania powiatowe”) oraz budowa, przebudowa lub remont dróg gminnych („zadania gminne”). Gmina może złożyć 2 wnioski, natomiast powiat oraz miasto na prawach powiatu 3 wnioski.
W ramach jednego wniosku można zgłosić jedną drogę i jeden typ zadania: inwestycyjne (przebudowa, budowa) lub remontowe, przy czym dopuszczalna jest realizacja w ramach zadania inwestycyjnego elementów remontu, jednakże wartość tych elementów nie powinna przekraczać 20% wartości zadania.
W ramach Funduszu dopuszczalne jest zgłoszenie zadania polegającego na przebudowie lub rozbudowie drogi wewnętrznej, która w wyniku przebudowy lub rozbudowy zostanie zaliczona do odpowiedniej kategorii dróg publicznych.
Dofinansowaniem nie mogą zostać objęte zadania na drogach publicznych zarządzanych przez prezydenta miasta na prawach powiatu będącego siedzibą wojewody lub sejmiku województwa.
Termin, miejsce i sposób składania wniosków:
Wypełnione wnioski (wzór wniosku w Załączniku nr 1 do niniejszego komunikatu) wraz z załącznikami do wniosku należy składać osobiście w sekretariacie Wydziału Infrastruktury Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego ul. Grunwaldzka 15 w Rzeszowie (pok. 356a) w godz. 7.30-15.30 (wtorki w godz. 8.00-16.00) lub przesłać pocztą na adres Podkarpacki Urząd Wojewódzki, Wydział Infrastruktury, ul. Grunwaldzka 15, 35-959 Rzeszów.
Termin składania wniosków: 30 dni od dnia udostępnienia ogłoszenia o naborze.  
Nowelizacja ustawy o RFRD

Ponadto warto zaznaczyć, że w Parlamencie trwają prace legislacyjne nad nowelizacją ustawy o RFRD. Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom samorządów stworzony zostanie nowy komponent funduszu, tzw. zadania remontowe. W ramach tego naboru, jakże istotne z punktu widzenia lokalnej społeczności, remonty dróg nie będą zmuszone konkurować ze znacznie droższymi i lepiej punktowanymi zadaniami inwestycyjnymi. Dodatkowo istniejący dotychczas komponent dotyczący przejść dla pieszych zostanie rozbudowany o takie elementy jak chodnik, droga rowerowa czy zatoka autobusowa. Dodatkowy nabór wniosków w ramach Funduszu planowany jest niezwłocznie po wejściu w życie znowelizowanej ustawy – jesienią bieżącego roku.  
 


