            Uprzejmie informuję, iż w dniu 19 grudnia 2024 r. Pan Łukasz Krasoń – Sekretarz Stanu z upoważnienia Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej zaakceptował listę rekomendowanych wniosków w ramach Programu resortowego Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2025.
W związku z przekroczeniem dostępnego budżetu – na bazie zapisów Programu, przyznane kwoty w stosunku do pierwotnie zaproponowanych zostały pomniejszone.
 Dla województwa podkarpackiego została przyznana kwota 16 447 874,37 zł na realizację usług opieki wytchnieniowej dla gmin/powiatów oraz kwota 328 957,49 zł na koszty obsługi Programu dla gmin/powiatów.
W związku z powyższym, zgodnie z zapisami Programu w dniu 30.12.2024 r.  Wojewoda Podkarpacki Pani Teresa Kubas– Hul zatwierdziła propozycję podziału środków dla gmin/powiatów do finansowania w ramach ww. Programu z uwzględnieniem wysokości wykorzystanych środków Funduszu w poprzedniej edycji Programu oraz biorąc pod uwagę i promując fakt zlecania przez jednostki samorządu terytorialnego realizacji usług organizacjom i podmiotom, o których mowa w części V ust. 27 pkt 2 Programu.

W załączeniu podział środków dla gmin/powiatów w ramach Programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2025.
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