Informacje dotyczące ustawicznego rozwoju zawodowego osób, które uzyskały wpis do Centralnego Rejestru Osób Uprawnionych do Wykonywania Zawodu Medycznego

Osoby wykonujące zawód medyczny mają prawo i obowiązek ustawicznego rozwoju zawodowego, przez aktualizację swojej wiedzy i umiejętności zawodowych.
· Ustawiczny rozwój zawodowy może być realizowany przez kształcenie podyplomowe (szkolenie specjalizacyjne, kurs kwalifikacyjny) lub doskonalenie zawodowe (kurs doskonalący, samokształcenie).

· Koszty ustawicznego rozwoju zawodowego ponosi osoba wykonująca zawód medyczny lub podmiot, 
w którym wykonuje ona zawód medyczny, lub jednostka prowadząca daną formę ustawicznego rozwoju zawodowego.

· Okres edukacyjny rozpoczyna się z dniem 1 stycznia roku następującego po roku, w którym osoba wykonująca zawód medyczny uzyskała wpis do Centralnego Rejestru Osób Uprawnionych do Wykonywania Zawodu Medycznego.

· Osoba wykonująca zawód medyczny dokumentuje ustawiczny rozwój zawodowy w karcie rozwoju zawodowego, która wydawana będzie przez wojewodę właściwego ze względu na miejsce zamieszkania osoby uprawnionej do wykonywania zawodu medycznego (art. 39 ust. 4 i 7ustawy z 17 sierpnia 2023 r. 
o niektórych zawodach medycznych.

· Osobie wykonującej zawód medyczny, za udział w poszczególnych formach kształcenia podyplomowego lub doskonalenia zawodowego, przysługują punkty edukacyjne.

· Dopełnienie obowiązku ustawicznego rozwoju zawodowego polega na uzyskaniu w 5-letnim okresie rozliczeniowym, zwanym dalej „okresem edukacyjnym”, co najmniej 200 punktów edukacyjnych za udział w wybranych formach ustawicznego rozwoju zawodowego, w tym 120 punktów edukacyjnych za udział 
w kursie doskonalącym.

[bookmark: _GoBack]Wzór karty rozwoju zawodowego osoby wykonującej zawód medyczny oraz liczba punktów edukacyjnych za poszczególne formy ustawicznego rozwoju zawodowego oraz dokumenty potwierdzające ich realizację są określone w załączniku do Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 19 kwietnia 2024 r. 
w sprawie ustawicznego rozwoju zawodowego osób wykonujących niektóre zawody medyczne. 

Szczegółowe informacje na temat wydawania kart rozwoju zawodowego zostaną umieszczone na stronie Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w późniejszym terminie, prosimy o monitorowanie komunikatów zamieszczanych w tym zakresie.
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